
Інформація 

 

На даний час в судах запроваджується реалізація першого етапу проекту "Електронний 

суд".  

Першим етапом запровадження вищевказаного проекту передбачено надсилання судом 

копій процесуальних документів в електронному вигляді учасникам судового процесу 

(паралельно з паперовими). 

Надання даної послуги буде здійснюватися наступним чином. 

Документи в електронному вигляді можуть бути надіслані судом учасникам судового 

процесу (далі – Учасникам) лише після реєстрації Учасника в системі обміну електронними 

документами між судом та учасниками судового процесу (далі - Система), розміщеній на 

офіційному веб-порталі судової влади України. При цьому для Учасника створюється електронна 

поштова скринька і присвоюється електронна адреса, на яку в подальшому будуть надсилатися 

електронні документи, в рамках системи Електронного суду. 

Зареєстровані в Системі Учасники, які мають бажання отримувати процесуальні 

документи по справі в електронному вигляді, повинні подати до суду заявку про отримання 

процесуальних документів в електронному вигляді (далі - Заявка).  

Типова форма заявки розміщена на офіційному  веб-порталі судової влади України. ЇЇ 

також можна роздрукувати безпосередньо із своєї поштової скриньки, в такому випадку 

електронна адреса учасника буде внесена автоматично до тексту заявки (для уникнення помилки 

при написанні її "від руки"). Проте, заявка може бути написана Учасником і від руки, дана 

друкована форма пропонується для зручності та уникнення помилок при її написанні. 

На підставі такої заявки, при формуванні в автоматизованій системі документообігу суду 

обліково-статистичної картки на справу, в графі, де заповнюються дані про сторони процесу, 

відповідальний працівник суду має відмітити поле «оформити підписку» на відповідного 

Учасника. Детальну інформацію про створення підписки можна подивитися в інструкції 

користувача КП "Д-3" чи КП "ДСС", відповідно. 

  Таким чином, після підписання електронним цифровим підписом судді процесуального 

документа по відповідній справі, відбувається його автоматичне надсилання на електронні 

адреси Учасників. Дані про доставку (не доставку, та причини недоставки) такого листа на 

електронну адресу Учасника можна переглянути у реєстрі відправок та роздрукувати. 

Надсилання документа в електронному вигляді не виключає паралельне надсилання 

вказаного документа в паперовому вигляді на поштову адресу учасника судового процесу.  

Другий етап проекту "Електронний суд" реалізація якого планується на кінець 2013 - 

2014 рік, передбачає надсилання Учасниками позовних заяв (заяв, клопотань, апеляційних 

та касаційних скарг та інших передбачених законодавством документів) в електронному 

вигляді (підписаних електронним цифровим підписом) до суду. На цьому етапі відпаде 

необхідність подачі до суду паперової Заявки, підписка на надсилання судом копій 

процесуальних документів в електронному вигляді на такого Учасника буде створена 

автоматично. Спочатку це, знову ж таки, буде паралельно з поданням таких документів у 

паперовому вигляді, а після внесення відповідних змін до процесуального законодавства 

України виключно в електронній формі.  

 


